



На базе следственного управления СК России по Свердловской области создана ветеранская организация (ФОТО)



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области состоялось собрание ветеранов и пенсионеров следственного управления, на котором было принято решение о создании ветеранской организации.

С приветственным словом к участникам собрания обратился руководитель следственного управления СК России по Свердловской области генерал-майор юстиции Валерий Задорин, а также председатель региональной общественной организации «Ветераны прокуратуры Свердловской области» Григорий Рябков.

В своем приветственном слове руководитель управления В.Задорин, в частности, рассказал о новой структуре следственного управления, его кадровом потенциале, а также о работе отделов по расследованию особо важных дел, процессуального контроля, криминалистики и экспертного отдела. Кроме того, он проинформировал собравшихся о современных технико-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

криминалистических средствах, используемых сотрудниками СК России при расследовании уголовных дел.

Участники мероприятия приняли единогласное решение о создании на базе следственного управления СК России по Свердловской области ветеранской организации, после чего был выбран Совет ветеранов (Н.И.Карпова, С.М.Хуснидинов, Л.А.Зубковская, А.П.Асеева, А.В.Фролов, Е.М.Агафонов и А.Н.Шмаков). Председателем Совета избран Салават Маратович Хуснидинов, длительное время работавший следователем, следователем по особо важным делам, а также в отделе криминалистики.

На этом же собрании был определен порядок работы ветеранской организации следственного управления, ее взаимодействия с РОО «Ветераны прокуратуры Свердловской области» и другими общественными организациями, а также основные направления деятельности на 2013 год. Так, среди задач, которые определила себе ветеранская организация, значатся: консультативная и методическая помощь действующим следователям в расследовании конкретных уголовных дел, представляющих определенную сложность, проработка вопроса о создании музея следствия, организация и проведение праздничных мероприятий, приуроченных к Дню Победы и Дню пожилого человека.

Необходимо отметить, что взаимодействию с пенсионерами и ветеранами следственных органов, их всемерной поддержке в следственном управлении СК России по Свердловской области уделяется значительное внимание, и работа на данном направлении будет продолжена.

01 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/877252>